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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais

Ata da Sessão Ordinária do dia 18 de Outubro de 2016.

Às 17h13min, do dia 18 de Outubro de 2016, no Plenário da Câmara Municipal, sito a Avenida São Francisco, 320, Primavera, reuniram-se em Sessão Ordinária os seguintes vereadores: Ayrton Zorzi, Braz Andrade, Dulcinéia Costa, Flávio Alexandre, Gilberto Barreiro, Hamilton Magalhães, Hélio Carlos, Lilian Siqueira, Mário de Pinho, Maurício Tutty, Ney Borracheiro, Rafael Huhn e Wilson Tadeu Lopes. Após a chamada ficou constatada a ausência dos vereadores Adriano da Farmácia e Dr. Paulo. Aberta a Sessão, sob a proteção de Deus, o Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 11/10/2016. Não havendo vereadores dispostos a discutir, a Ata foi colocada em única votação, sendo aprovada por 11 (onze) votos. O Ver. Hamilton Magalhães não votou. Após, o Presidente Maurício Tutty determinou que o 1º Secretário da Mesa Diretora procedesse à leitura dos expedientes encaminhados à Câmara. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: - Ofício nº 404/2016 encaminhando a Lei nº 5736/2016 sancionada pelo Poder Executivo. - Ofício nº 406/2016 encaminhando as Leis nº 5738/2016, 5739/2016, 5740/2016, 5741/2016, 5742/2016 sancionadas pelo Poder Executivo. Às 17h17min chegaram ao Plenário o Ver. Adriano da Farmácia. EXPEDIENTE DE DIVERSOS: - Comunicado do Ministério da Educação informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no valor total de R$ 36.150,00. - Ofício encaminhado pelo Presidente Regional da FIEMG convidando os vereadores para participar da formatura dos Cursos da Escola Móvel SESI/SENAI, a ser realizada no dia 20 de outubro no Ginásio do Sesi de Pouso Alegre. - Ofício nº 152/16 encaminhado pelo Presidente da Câmara Municipal de Ouro Fino convidando os vereadores para uma reunião dia 27/10/16, para tratar dos problemas apresentados pela rodovia MG - 290. - Convite encaminhado pelo Conselho da Comunidade para Fins de Execução de Pena para a Assembleia Extraordinária que acontecerá no dia 25/10/2016, às 19h, para adequação do Estatuto Social. - Ofício encaminhado pela empresa Viação Princesa do Sul para comunicar o recebimento do Prêmio Troféu Imprensa 2016. - Ofício nº 509/2016 encaminhado pelo Ministério Público de Minas Gerais, Coordenadoria de Controle da Constitucionalidade, requerendo informações acerca do posicionamento jurídico adotado pela municipalidade, em decorrência da Recomendação Ministerial formulada nos autos do Procedimento Administrativo em epígrafe, encaminhada a essa Câmara Municipal. - Ofício nº 299/16 enviado pela Sr. Andréa Silva Adão Reis, Diretora da Superintendência Regional de Ensino de Pouso Alegre, solicitando a cessão do plenário da Casa  para a realização de evento em homenagem ao dia dos professores, a ser realizado no dia 24/10/216, das 18 às 22 horas. Às 17h20min chegou ao Plenário o Ver. Dr. Paulo. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: INDICAÇÃO: Vereador(a) Adriano da Farmácia: - Nº 00587/2016 - Reitera, com urgência, a solicitação de recapeamento asfáltico em toda a extensão da Rua Targino Antônio Paschoal, no bairro São Cristovão 1. - Nº 00588/2016 - Solicita a realização de operação tapa-buracos na Rua Piranguinho, no bairro São João. - Nº 00589/2016 - Solicita a capina na Rua Piranguinho, próximo ao número 174, no bairro São João. PROJETOS: - Projeto de Decreto Legislativo Nº 124/2016 de autoria da Mesa Diretora: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. FLORIAN AUGUSTO COUTINHO MADRUGA. - Projeto de Lei Nº 7249/2016 de autoria do(a) Vereador(a) Lilian Siqueira: DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL A "ASSOCIAÇÃO DOM JOÃO BERGESE". - Projeto de Lei Nº 7250/2016 de autoria do(a) Vereador(a) Dulcinéia Costa: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOUROS PÚBLICOS NO LOTEAMENTO BELVEDERE. OFÍCIOS: - Ofício nº 196/16 encaminhado pelo vereador Hamilton Magalhães solicitando cópia autenticada do Projeto de Lei nº 792/16. PORTARIAS: - 194/2016: NOMEIA O SR. MICHEL JULIÃO PINHEIRO DE PAES PARA OCUPAR O CARGO DE ASSISTENTE DE GABINETE PARLAMENTAR, PADRÃO CM06, DA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE. - 195/2016: EXONERA A SRA. MARIA SONIA ASARIAS – MATRÍCULA 405, DO CARGO COMISSIONADO DE ASSISTENTE DE GABINETE PARLAMENTAR, PADRÃO CM-06, CONSTANTE DA RESOLUÇÃO Nº 1.194/2013 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - 196/2016: NOMEIA A SRA. CÉLIA APARECIDA DE PAULA PARA OCUPAR O CARGO DE ASSISTENTE DE GABINETE PARLAMENTAR, PADRÃO CM06, DA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE. A pedido da Ver. Lilian Siqueira a Câmara Municipal de Pouso Alegre prestou homenagem aos atletas que representaram o município no Pan-americano de Jiu-jitsu. Encerrada a leitura do expediente, o Presidente passou a discussão e votação da matéria constante da Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 7246/2016 que dispõe sobre o desembarque de mulheres e idosos no transporte coletivo de passageiros do município de Pouso Alegre e dá outras providências. O Ver. Braz Andrade leu a justificativa do projeto. Pediu apoio dos vereadores. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Projeto de Lei nº 796/2016 que institui o Plano Municipal de Cultura de Pouso Alegre e dá outras providências. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. O Ver. Hélio Carlos disse que o projeto é muito importante. Parabenizou um grupo de jovens que invadiu o espaço CEUS, para que os programas sociais possam acontecer no local. Comentou que a Câmara Municipal cumpre seu papel aprovando o Plano Municipal de Cultura. Projeto de Decreto Legislativo nº 124/2016 que concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense ao Sr. Florian Augusto Coutinho Madruga. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 15 (quinze) votos. O Ver. Maurício Tutty apresentou o currículo do homenageado. Afirmou que ele tem contribuído de maneira significativa com a cidade, especialmente quanto à produção da Constituição em Miúdos. Destacou que ele não poderá participar, mas receberá o Título no encontro da ABEL. Requerimento nº 30/2016 que requer informações sobre obra realizada na Rua Sebastiana da Silva, no bairro São Geraldo. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Ofício nº 822/16 encaminhado pelo Sr. César Augusto Monteiro Alves Júnior, Chefe do 17º Departamento de Polícia Civil, solicitando a cessão do plenário da Casa, no dia 04 de novembro, para a cerimônia de posse desta chefia. A solicitação foi colocada em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Encerrada a apreciação das matérias constantes da Ordem do Dia, o Presidente Maurício Tutty informou que seria realizada no dia 21 de outubro a cerimônia de entrega do Título de Cidadão Pouso-alegrense. Disse que falaria em nome dos agraciados o Coronel Mutti. Falou que convidou o Ver. Dr. Paulo para falar em nome dos vereadores. Convidou todos os presentes à Sessão Ordinária para a inauguração da Praça do Povo durante o intervalo regimental. Reiniciada a Sessão, o Presidente solicitou a recomposição de quorum, sendo constatada a presença de todos os vereadores. Após, realizou-se a chamada dos vereadores inscritos para o uso da Tribuna. PRONUNCIAMENTOS: 1º - Hélio Carlos: Às 18h24min ocupou a tribuna o vereador Hélio Carlos que iniciou seu pronunciamento pedindo desculpas à população de Pouso Alegre, que passa por vários problemas. Disse que usaria a Tribuna para rebater o que foi falado pelo Ver. Maurício Tutty na última semana. Afirmou que o Ver. Maurício Tutty foi derrotado nas urnas e não teve coragem de se lançar como candidato à reeleição, porque tem problemas com a justiça e teve poucos votos na última eleição para Deputado Estadual. Falou que o Ver. Maurício Tutty não se lançou candidato por ter vergonha do fiasco que seria. Parabenizou os 300 (trezentos) candidatos que foram corajosos de se candidatar. Declarou que o Ver. Maurício Tutty apresentou um discurso fajuto para pedir respeito ao líder que ele acredita ser. Falou que o Ver. Maurício Tutty somente foi eleito Presidente da Mesa Diretora porque teria abdicado. Duvidou que algum dos vereadores pediria aparte para contrariar o que ele afirmou a respeito das eleições para a Mesa Diretora. Falou que a diferença entre os discursos é a possibilidade de provar o que foi falado. Pediu que fosse provado na justiça que ele pede favores no Gabinete da Presidência da Mesa Diretora. Comentou que todos os vereadores têm sua fama. Disse que tem orgulho de ter a fama de “cachorreiro” e de defensor da causa animal. Destacou que o problema é ter “fama de bandido e de ladrão”, e declarou que, felizmente, nunca levará essa fama. Acredita que os vereadores e a população pouso-alegrense concordam com ele. Chamou a atenção para a fama da pessoa que estaria tentando difamá-lo. Falou que encerra seu mandato com a cabeça erguida e com a consciência tranquila. Falou que tem ideologia e sempre defenderá a causa animal. Destacou que tem divergência com as lideranças das associações de proteção animal. Ressaltou que várias pessoas ligadas às associações manifestaram apoio a sua candidatura. Afirmou que o vereador fajuto que estava ao seu lado estaria enganado em suas manifestações. Declarou para o grupo político derrotado nas eleições que sempre cumpriu seus acordos, e, por esse motivo, arrependeu-se de votar favoravelmente em algumas matérias, como os Projetos de Lei da Fundação Tuany Toledo e da Autarquia de Trânsito. Destacou que o Presidente Maurício Tutty estava certo, pois ele não leu os projetos por acreditar no “traste” que estava ao seu lado. Afirmou que não leu o projeto por confiar no grupo político que considera irresponsável, por criar a Autarquia de Trânsito e a Fundação Tuany Toledo, gerando um “cabide de emprego” para as próximas legislaturas. Afirmou que proporá um projeto para extinguir a Fundação Tuany Toledo antes da criação do Conselho Curador. Declarou que o vereador que não assinar já estará garantindo o seu “cabide de emprego”. Destacou que trabalho desenvolvido pela sua esposa como servidora efetiva, sem “puxar-saco” de pessoas. Disse que o grupo político estará morto caso a Autarquia de Trânsito e a Fundação Tuany Toledo sejam extintas. Falou que das vezes que visitou a sala da Presidência da Câmara Municipal era para apresentar apenas um pedido de votação. Disse que possuía o voto de toda a oposição para se eleger Presidente da Mesa Diretora, quando o “traste”, juntamente com o Sr. Leon, garantiu que até o mês de abril seria votado o projeto do castra-móvel e da reforma do Centro de Bem-estar Animal. Falou que o mandato já se encerrou e o Presidente da Mesa Diretora não deu a mínima para o tema da proteção animal. Falou que a comparação de que ele seria um filho mal criado foi ridícula. Pediu que o Ver. Maurício Tutty procurasse saber da índole de seu pai, que é conhecido como uma pessoa honesta. Pediu que ele nunca se comparasse ao seu pai, pois este nunca teve fama de “bandido”. 2º - Ney Borracheiro: Às 18h34min ocupou a tribuna o vereador Ney Borracheiro que iniciou seu pronunciamento dizendo que usaria a tribuna para cobrar a finalização das obras das estradas, especialmente no bairro Ipiranga. Declarou que não é uma obra eleitoreira. Falou que é necessário discutir com os Secretários Municipais envolvidos para finalizar a obra. Comentou que cobrará ações no loteamento criado pelo Sr. Dito Barbosa, principalmente quanto à infraestrutura da região. Pediu o término da obra da quadra do bairro São Cristóvão. Criticou o Diretor Chico, com relação ao trabalho de iluminação. Aparte do Ver. Adriano da Farmácia dizendo que a fala do vereador foi coerente, cobrando o Prefeito Municipal. Destacou que todos os vereadores devem cobrar, e sempre contarão com o seu apoio. O Ver. Ney Borracheiro afirmou que marcará o Ver. Adriano da Farmácia. Encerrado uso da tribuna, o Presidente Maurício Tutty convidou para a cerimônia de entrega do Título de Cidadão Pouso-alegrense. Falou que os tolos e pequenos nunca enxergarão os grandes, pois estão sempre olhando para baixo. E, nada mais havendo a tratar, a presente sessão é encerrada às 18h41min. Ficam fazendo parte integrante desta Ata os relatórios emitidos pelo sistema eletrônico de votação, composto pela Ata resumida da Reunião e pelos registros individualizados das proposições apreciadas e votadas. E, para constar, eu, Luiz Guilherme Ribeiro da Cruz, Analista Legislativo, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário da Mesa Diretora, e por mim.

Sala das Sessões em 18 de Outubro de 2016.
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